

Баба Яга против

Россия заблокировала резолюцию Совбеза ООН об учреждении трибунала по крушению Boeing в Украине.

Совет Безопасности ООН на заседании 29 июля не смог принять проект резолюции о создании международного трибунала по крушению малайзийского авиалайнера Boeing на востоке Украины 17 июля 2014 года, так как Россия, обладающая в Совбезе правом вето, заблокировала этот проект. За принятие резолюции проголосовали 11 делегаций, три страны – Китай, Ангола и Венесуэла – воздержались.

После голосования постоянный представитель России в ООН Виталий Чуркин объяснил позицию РФ. Он сообщил, что Россия готова продолжать содействовать проведению полного, независимого и объективного расследования, однако вместе с тем, у российской стороны «сохраняются серьезные вопросы к тому, как проводится текущее расследование».

В частности, Чуркин указал на то, что российским экспертам не был обеспечен равный доступ к материалам технического

расследования, а также на то, что внесенный Малайзией на голосование в СБ ООН проект резолюции «был изначально лишен какой-либо правовой и прецедентной основы».



vk.com

Инициаторы резолюции (министры иностранных дел Украины, Малайзии, Австралии, Нидерландов и Бельгии) уже предупредили, что готовы добиваться создания международного суда через другие общемировые инстанции. Как заявил постпред Украины в ООН Юрий Сергеев, Россия «не может заветировать право стран, граждане которых погибли в катастрофе, требовать наказания для виновных». Министр транспорта Малайзии Лиоу Тионг Лай сообщил, что Малайзия найдет другие механизмы для наказания виновных в уничтожении самолета. «Будьте уверены, мы на этом не остановимся и не сдадимся», - отметил Лай, комментируя результаты голосования.

По поводу голосования также высказался и МИД РФ – Москва считает, что инициаторы создания трибунала политизировали этот вопрос и поспешили с внесением резолюции в Совбез ООН. «Сожалею, что инициаторы завершившегося заседания пренебрегли нашим предложением. Вместо этого они предпочли поспешно вынести на голосование в Совете без обсуждения иных опций свой вариант создания международного трибунала. Наши настойчивые разъяснения о несвоевременности и контрпродуктивности такого шага, не имеющего прецедентов в прошлом, и к тому же задолго до завершения ведущегося расследования обстоятельств гибели самолета, не были восприняты», - сообщает министерство иностранных дел России.



Напомним, Boeing, следовавший рейсом МН-17 из Амстердама в Куала-Лумпур, разбился на востоке Украины 17 июля 2014 года. В катастрофе погибли 298 человек. Обломки самолета упали в районе боевых действий между украинской армией и пророссийскими ополченцами из непризнанных республик ДНР и ЛНР. Обе стороны обвиняют друг друга в крушении самолета.



Расследование авиакатастрофы ведет международная группа под руководством Нидерландов. В середине июня следователи направили заинтересованным сторонам предварительную версию отчета о расследовании, который, как ожидается, будет обнародован в окончательном варианте в октябре 2015 года.

Следствие установило, что самолет был сбит ракетой, однако откуда она была выпущена до сих пор неизвестно. Западные СМИ заявляли, что у следствия есть основания считать причастными к авиакатастрофе пророссийских ополченцев.

Источник фото: reuters.com

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 10472 30.07.2015, 20:25 📌 991

URL: <https://babr24.com/?ADE=137660> Bytes: 3663 / 3283 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)